



英语大赛秀出风采



上周，延安大学附属小学第三届“克阿杯”英语风采大赛在窑洞广场精彩上演，孩子们各尽所能，各展风采，竞相以生动有趣的花式表演，秀出了自己的实力和魅力。

比赛以延安大学终身教授“布里尔德·克阿”的名字命名，旨在激发学生学习英语的热情，给学生提供一个展现自我的舞台，为今后学习英语打下更好的基础。担任评委的三位英语老师，都是特别邀请的省级教学能手，绝对的火眼

金睛，水平杠杠滴。见证实力的时候到了！

当天上午8点，大赛在英文歌曲《Twinkle Twinkle Little Star》中拉开序幕，两个小萌娃以流利的英文演唱点燃了参赛选手以及台下观众们的热情。随后英文歌曲、英文故事、英文演讲、英文朗诵以及英文剧表演等轮番上演，除了熟悉的动漫、童话故事等元素，有的把中国传统文化与英文表演相结合，还有的直接把中国神话故事改变成英文

剧目来演。内容丰富多彩，形式不拘一格，完美展现了孩子们扎实的英语功底和独特的艺术魅力。

看得出，每个参赛选手都做了充分的准备，形形色色的服装、琳琅满目的道具，包括小选手们流利的对话、丰富的表情、优美的舞蹈，以及在台上尽情演绎的一个个生动的故事，都是精心编排、认真训练的结果。整个比赛生动活泼，高潮不断涌现，台上表演气氛热烈，台下观众聚精会神，经久不绝的掌声是

对他们精彩表现的肯定。

一次特别的英语风采大赛，鲜活了六月的校园，灿烂了蓬勃的季节，不光是令人难忘的舞台表演，孩子们认真筹备以及与老师沟通的过程都是成长。参赛的小选手们以流利的口语以及精彩的舞台表现，打动了评委，也在台下观看的同学们心中埋下了一颗种子，来年生根发芽的时候，相信会有更多更优秀的孩子站上属于自己的舞台。

(记者 牛敏)



看老师露一手！



展示青年教师队伍蓬勃向上的精神面貌，张扬青年教师多才多艺的青春魅力，点燃青年教师的教育激情教学信心，提高青年教师的专业素养和人文情怀。上周，延安宝塔知新小学举办的青年教师技能展示交流活动，让人眼前一亮。

教师粉笔画展示开了个好头，虽然大家不都是美术老师，也不都是专业人士，但是每个人都用最简单的粉笔，勾勒出了美妙的粉笔画，一笔一画皆展现着教师的严谨认真，蕴含着老师们的教育理想和执着追求。

色彩是美术、线条是美术、陶罐是美术、剪纸是美术、动漫是美术、服装是美术、园林是美术、摄影是美术……美术是多种多样的形式。专业美术组老师展示的门类包括剪纸、楷书、隶书、国画以及扎染，各个板块让人大开眼界，围观学习的老师络绎不绝，好不热闹。

语文组的诗朗诵《月是故乡明》，英语组的综艺串烧《魅力英语》，体育组的《武术操》，数学组的诗歌朗诵《满江红》等精彩节目展示出了青年教师们的艺术风采。

而沙雨老师的萨克斯独奏《月半小夜曲》，赵欢老师的舞蹈《纯情》，刘英、王雪梅老师的歌曲《Dream it possible》，管魁老师的钢琴独奏《小小竹排》等节目，更是体现出教师们的优秀技能。

本次青年教师技能展示活动，为教师们提供了自我展示的平台，搭建了互相学习、共同提高的桥梁，对教师的个人业务素质发展起到了积极的促进作用。

(记者 贺卓)



鲁思彤：要做就做最好

第七届“央音”青少年艺术展演陕西省市级和省级展演中，一个延安女孩的古筝独奏获得了小学F组金奖，同时拿到了全国总展演的现场直通卡。这个女孩就是延安职业技术学院附属小学六年级(2)班的鲁思彤。

近距离了解鲁思彤，才发现优秀的孩子真是全方位的优秀。她不仅古筝弹得好，而且学习成绩很不错，作文也写得很出色，学校的篮球比赛、文艺演出等各类活动都能见到她的身影，家里的奖状、荣誉证书厚厚的几打，超过200本。这个孩子最大的特点就是自律，对自己要求很高——不论什么事情，不做就不做，做就要做到最好。

当然，她的自律并不是与生俱来，父母的陪伴和影响至关重要。

小学三年级之前，鲁思彤也像大多数孩子一样，时常管不住自己。那时候她正在学古筝，由于乐曲难度加大，新换的古筝琴弦又很硬，弹起来非常不舒服。她便开始悄悄偷懒，利用各种方法逃避练习，甚至有放弃学古筝的打算。

妈妈发现后，耐心地和孩子面对面沟通，及时为她排除干扰，并鼓励孩子反思自己、约束自己，养成坚持到底的习惯。此后妈妈一直陪着她练琴，直到她自己完成心理过渡，每天能主动地坐到古筝旁边……五年后，鲁思彤的手指被琴弦磨出了一层薄薄的茧，但是她的古筝弹奏却突破十级。

自律的女孩生活不会亏待，祝福鲁思彤走出更宽广的人生。

(记者 樊江江)



精彩“篮”不住



“传球”“投篮”“球进啦”……前不久，在宝塔兰家坪小学举行的五年级篮球比赛场地上，小球员们挥洒着汗水，尽情绽放青春活力。

为丰富学生的课余文化生活，活跃学校气氛，增强学生体育锻炼意识，提高身体素质，培养积极向上的进取精神，宝塔兰家坪小学举行了五年级篮球赛，通过篮球赛使学校充满团结友爱的气氛，共建和谐团结的校园。

比赛采用“5人制”篮球赛规则，队员们身穿统一的队服，帅气十足，个个生龙活虎，奋勇争先。裁判员哨声一响，运球、传球、抢篮板、投篮……球员们各施绝技、攻防兼备、配合默契、跑动积极、传球精准，展现了良好的运动天赋和扎实的运动功底。他们自如地在赛场穿梭，用各式各样的篮球技巧和精准的投篮为球队争得了一份又一份，奋力拼搏的身影成为校园的一道亮丽的风景线。在与队友的密切配合中，与竞争对手激烈的争夺中，孩子们尽情享受篮球的魅力，更深刻地感受到集体的力量。

本次比赛充分体现了学生顽强拼搏的团队精神和强烈的集体荣誉感、凝聚力，更丰富了学生的课余文化生活，也为学校落实“双减”政策添上一道美丽的风景。

(记者 贺卓)



又夺冠了！英式橄榄球队



上周，在陕西省首届英式橄榄球(触式)邀请赛上，清华附中延安学校初中部英式橄榄球队又夺冠了。

这是我省首次举办橄榄球比赛，赛事以推动青少年阳光体育运动，丰富校园体育文化为宗旨，提高青少年对橄榄球项目的参与热情与竞技水平。带队老师李彦璋说，这次比赛，孩子们逢场必胜，最终在决赛中以大比分大获全胜，勇夺省级比赛冠军，又一次为学校赢得了一个冠军奖杯。

清华附中延安学校橄榄球队从建校初期——2019年就成立了。此后，无论是酷暑还是寒冬，抑或是下雨下雪天，这支队伍都会准时出现在操场上训练，他们肩扛着“无体育，不清华”的口号，已经将这项橄榄球运动打造成了学校一张靓丽的名片。作为延安独一无二的校园橄榄球队，每年都会有很多人入学新生积极报名参加。

这几年，这支橄榄球队曾代表学校走出陕西，参加过几次全国性比赛，都获得了优异的成绩。作为球队教练的李彦璋老师不仅是孩子们的橄榄球老师，还是国家级橄榄球裁判员，曾在2021年担任全运会橄榄球项目技术官员，绝对的专业水准。

李彦璋老师说，目前延安只有清华附中延安学校有英式橄榄球运动项目，希望今后会有更多学生了解并喜欢上橄榄球运动，感受英式橄榄球运动的乐趣。

(记者 樊江江)